



Что к 8 Марта ждут женщины от мужчин в подарок
стр. 4



Знакомьтесь: тренеры Елизавета Подпрятова и Алина Асютин
стр. 6-7



Ракитянские студенты побывали в детском саду
стр. 12



НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета
Ракитянского и Краснояружского районов
Издаётся с ноября 1930 года

№ 9 (12619)
2 марта 2023 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77
Пишите ngisnrj@yandex.ru

[zhizn31.ru](https://www.zhizn31.ru)
ok.ru/zhizn31
t.me/nasha_zhizn31
vk.com/nashazhizn31

Бабушка научила её быть сильной

Совсем скоро придёт самый долгожданный день для всех женщин — 8 Марта. По традиции к этому празднику мы пишем очерки о жизни наших землячек. Сегодня мы расскажем о члене Ракитянского районного совета женщин, Комитета жён и матерей военнослужащих и просто хорошем человеке Юлии Веремиенко.

Родилась и выросла Юлия Евгеньевна в Ракитном, окончила среднюю школу № 1, получила специальность информационного менеджера на факультете «Управление персоналом» НИУ БелГУ, а совсем недавно стала социальным педагогом, теперь она работает в социально-реабилитационном центре воспитателем.

Наша героиня — общительный, отзывчивый, добрый, трудолюбивый человек. С самого детства у неё перед глазами был прекрасный пример — бабушка Екатерина, хозяйственная, самодостаточная, уверенная в себе. Она всему научила любимую внучку, теперь та и еду готовить мастер, и огородные работы ей в радость, а уж дела домашние Юлия и за труд не считает. Она говорит, что, наоборот, отдыхает, пока стирает, убирает.

И жена она тоже хорошая. Была. Почему говорю в прошедшем времени? Потому что порой обстоятельства бывают сильнее людей. Так случилось и с Юлией. В 2012 году после окончания института у кого-то из друзей она познакомилась с Владимиром. Высокий, кудрявый, сильный, надёжный, отзывчивый и щедрый, он сразу ей понравился. За таким, как за каменной стеной, верилось ей. Тем же летом он увёз Юлию в Ялту, они поженились, и до 2014 года, до роковых событий в Донбассе, всё было прекрасно. Потом исподволь началось: «Вот вы, русские, то да сё, а вот мы — украинцы, вот какие!», причём подобные разговоры были как всюду в обществе, так и в семье. Юлия на всё закрывала глаза, терпела ради семьи и подрастающего сына Назария. Потом как-то наложилось одно на другое: отсутствие работы, болезнь мамы, и в 2019 году Веремиенко переехали к родителям Владимира в Сумскую область. Оттуда до Ракитного 40 минут езды на машине. Стоило Наталье Васильевне, Юлиной маме, позвонить с какой-либо просьбой или сказать, что ей стало хуже, дочь мчалась к ней, помогала справиться с недугом.

Но так не могло продолжаться бесконечно. На семейном совете супруги решили, что Юлии лучше переехать в Ракитное, тем более, что у Назария начались проблемы в школе, где полным ходом шла травля русскоговорящих детей. Владимир должен был соединиться с семьёй чуть позже, когда они тут устроятся. Так чуть более года назад наша героиня вновь оказалась в родном посёлке. Отдала сына в школу, под крыло



Татьяны Николаевны Мозговой. Классный руководитель оказалась человеком замечательным и педагогом прекрасным, ребёнок с удовольствием ходит в школу, он воспрянул духом, ему всё нравится. Мама тоже повеселела, и у Юлии в душе ослабла, успокоилась та струна, которая уже была готова лопнуть от напряжения.

А потом наступило 24 февраля... Спецоперация разделила жизнь нашей героини на «до» и «после». Очень быстро выяснилось, что на Украине у неё не то что не осталось, а даже не было друзей, муж не собирается ни приезжать, ни помогать. Звонки от него становились всё реже и язвительнее, и Юлия, не выдержав, предложила развестись, на что муж, ни секунды не раздумывая, с радостью согласился.

Теперь она учится жить заново. Сразу по приезде Юлия устроилась работать в социально-реабилитационный центр и очень благодарна директору Ольге Белых за то, что она ей сочувствует, подсказывает, как без урона для психики восстанавливаться.

О том, как было сложно морально, наша героиня предпочитает не вспоминать, она больше говорит о том, что ей везёт, и она на своём жизненном пути постоянно встречает хороших людей, которые

ей помогают.

А ведь это такая замечательная черта характера — видеть вокруг только добро, только положительное. Это дано далеко не всем, но Юлия — такая. Широты и теплоты её души хватает и для мамы с сыном, и для ребят из реабилитационного центра. Остаются время и силы и на волонтерскую работу. По иронии судьбы брат Юлии, жены «махрового украинца», участвует в спецоперации, поэтому Юлия вошла в Комитет жён и матерей военнослужащих. Она как никто другой понимает, что значит не спать ночами в тревоге за того, кто на секунду позвонил и успел шепнуть: «Иду работать», и плакать от счастья, получив смс: «Я живой».

Бабушка учила её быть сильной. И как же сейчас Юлии пригодилась эта наука! Потому что ей нужно быть опорой и для сына, и для мамы, и для брата, который для неё является символом всех защитников нашей любимой Родины.

Грядёт весна, природа просыпается к очередному годовому витку жизни, и Юлия верит, что впереди и её, и всех нас обязательно ждёт что-то очень хорошее и светлое.

Татьяна Коломийцева
Фото из архива Юлии ВЕРЕМИЕНКО

с праздником!

8 марта - Международный женский день

Милые женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днем!

В нашей стране 8 Марта — особенный праздник. Ведь в России особенное, трепетное, священное отношение к женщине. С прекрасной половиной связано все самое главное для каждого из нас: жизнь, любовь, семья, дети, внуки, тепло домашнего очага. И конечно, наша Родина — Россия, у которой тоже женское имя.

Сегодня мы переживаем сложное время. Но, несмотря на все трудности, мы мужчины, спешим поздравить вас цветами и подарками. И, конечно, вновь и вновь признаемся в бесконечной любви к вам, нашим нежным, красивым, добрым, заботливым, преданным, любящим женщинам: мамам, супругам, дочерям, бабушкам, сестрам и коллегам.

Именно сейчас, в непростой период, раскрывается все богатство ваших золотых сердец. Мы восхищаемся вашим мужеством и выдержкой. Видим, с какой любовью вы помогаете людям, попавшим в беду, как не считаясь с личным временем, поддерживаете бойцов, которые участвуют в специальной военной операции. Огромное вам спасибо, наши дорогие, любимые женщины!

Наш низкий поклон — мамам, женам, дочерям, сестрам воинов, которые сейчас защищают нашу Родину. Пожалуйста, знайте, мы всегда рядом и готовы в любую минуту прийти на помощь!

Милые женщины! Без вас мы, мужчины, не можем прожить ни дня, ни часа, ни минуты. Очень хотим, чтобы вы знали: вы — самые лучшие на Земле! Такие красивые, хрупкие и такие сильные.

Мы очень любим вас! Делаем и будем делать все, чтобы вы были счастливы! С праздником!

В. Гладков,
губернатор Белгородской области

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 2 марта
☀️ +1 °C ☁️ -3°C, С.-З. 5 м/с 745 мм рт. ст.

Пятница, 3 марта
☀️ +2 °C ☁️ 0°C, З. 4 м/с 743 мм рт. ст.

Суббота, 4 марта
☀️ +2 °C ☁️ +1 °C, З. 4 м/с 738 мм рт. ст.

Воскресенье, 5 марта
☀️ +2 °C ☁️ +1°C, З. 6 м/с 731 мм рт. ст.

Понедельник, 6 марта
☀️ +0°C ☁️ -2°C, З. 3 м/с 740 мм рт. ст.

Вторник, 7 марта
☀️ +1 °C ☁️ -3°C, Ю.-З. 4 м/с 740 мм рт. ст.

Среда, 8 марта
☀️ +2°C ☁️ -1°C, З. 3 м/с 740 мм рт. ст.

с праздником!

Дорогие женщины!

Примите самые сердечные поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днём!

Во всём мире этот праздник олицетворяет красоту, любовь, наступление весны, все самое прекрасное, дорогое и любимое, что связано с женщиной. От рождения и до последнего вздоха наша жизнь предопределена той самой, единственной и неповторимой, которая вдохновляет красотой и мудростью, отогревает своей добротой и любовью, оберегает домашний очаг, вселяет уверенность в новых свершениях – женщиной-матерью, женщиной-супругой.

Бесценна роль женщины и в решении социально-экономических задач. На любом профессиональном поприще, в любом трудовом коллективе женщины ярко и творчески реализуют самые сложные проекты, заряжают своей энергией. Во многом благодаря вам, дорогие землячки, наш край из года в год добивается значимых результатов. При этом вы всегда готовы прийти на помощь, посочувствовать, утешить, дать мудрый совет.

Вы на все находите время, оставаясь элегантными, красивыми, обаятельными и нежными. А если нужно, проявляете беспример-

Стартовал Год педагога и наставника

В РАКИТЯНСКОМ РАЙОНЕ СОСТОЯЛОСЬ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ГОДА ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА, В КОТОРОМ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 300 ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ

В фойе Центра культурного развития «Молодёжный» работала ретро-выставка, были представлены современные средства обучения и воспитания, педагоги делились своими находками, которые помогают детям легко и с интересом учиться.

Начало мероприятия получилось очень торжественным. Около 100 школьников вышли на сцену и запели гимн Российской Федерации, к ним присоединился и весь зал.

Глава администрации Ракитянского района Анатолий Климов поздравил собравшихся с открытием Года педагога и наставника. Он сравнил труд учителя с профессией инженера-конструктора

заместитель главы администрации Ракитянского района по социальной политике Римма Холодова, начальник управления образования Ракитянского района Ирина Кутومانова.

На прошедшем торжестве отличившиеся раkitянские педагоги получили свидетельства. Было 11 номинаций: «Управленец», «Методист», «Педэксперт», «Консультант», «Патриот», «Тьютор», «Организатор», «Волонтер», «Чемпион», «Мастер-профессионал» и «Советник по воспитанию».

Традиционно каждый год



Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

ZHIZN31.ru

Стоимость номера - **15 рублей.**

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**, затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

Способы оплаты:

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



наша жизнь

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь	5-56-03
Корреспонденты	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия	5-67-81
Отдел рекламы	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2144. Объем 3 п. л.

Тираж 5030 экз., в том числе 30 - pdf-подписка

Цена свободная.